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5класс. Сентябрь. Входная тестовая работа 
Выбери и правильный ответ.

1 .Как правильно передавать ножницы
а) острыми концами вперёд;
б) в открытом виде;
в) закрытыми, тупыми концами вперёд.

2. Закончив работу в мастерской, необходимо:
а) быстро убежать на перемену, оставив всё на рабочем столе;
б) попросить учителя или товарища прибрать за вами;
в) убрать своё рабочее место.
3 .Из какого материала НЕ делают пуговицы
а) пластмасса
б) дерево
в) бумага.
4. Сметывание -  это
а) временное соединение мелкой детали с крупной прямыми стежками;
б) прикрепление одной детали к другой стежками постоянного назначения;
в) временное соединение двух деталей или двух срезов одной детали прямыми стежками.
5. Как отмерить нитку?
а) обрезать;
б) оторвать;
в) откусить.
7..Где хранить иглы?
а) в одежде;
б) в игольнице;
в) на столе.



5класс. Декабрь. Промежуточная тестовая работа

Выбери правильный ответ
1.Как правильно передавать ножницы

а) острыми концами вперёд;
б) в открытом виде;
в) закрытыми, тупыми концами вперёд.

2. Закончив работу в мастерской, необходимо:
а) быстро убежать на перемену, оставив всё на рабочем столе;
б) попросить учителя или товарища прибрать за вами;
в) убрать своё рабочее место.

3. Как определить место оторванной пуговицы?
а) там, где есть маленькая дырка;
б ) по остаткам ниток; 
в) никак не определить.

4. Из какого материала НЕ делают пуговицы
а) пластмасса
б) дерево
в) бумага.

5. Сметывание -  это
а) временное соединение мелкой детали с крупной прямыми стежками;
б) прикрепление одной детали к другой стежками постоянного назначения;
в) временное соединение двух деталей или двух срезов одной детали прямыми стежками.

6. Достоинством натуральных тканей по сравнению с синтетическими является:
а) их хорошая воздухопроницаемость;
б) стойкость к изнашиванию;
в) плохая влагопроницаемость.

7. Вешалку для одежды выкраивают вдоль
а) поперечных нитей ткани;
б) долевых нитей ткани и кромки;
в) как понравится

5класс. Май. Промежуточная тестовая работа.

Хозяйственная сумка.



бкласс.Входная тестовая работа.Сентябрь
Отметь галочкой правильный вариант. Нить утка проходит:

1. В долевом направлении.
2. В поперечном направлении.

1. Подчеркни искусственные волокна:

1. Хлопок.
2. Вискоза.
3. Лён.
4. Шерсть.

2. В какой части растения находятся волокна льна?

3. Подчеркни свойства тканей, которые не нужно учитывать при раскрое?

1. Толщина нитей.

2. Направление долевой нити.

3. Усадка.

4. Прочность.

4. Вычеркни лишнее слово в предложении.

Льняная ткань прочная, жёсткая, не сминается, хорошо пропускает воздух.

5. Отметь галочкой не правильное высказывание.

1. Хлопчатобумажные и льняные ткани утюжат сильно нагретым утюгом.

2. Хлопчатобумажные ткани утюжат сильно нагретым утюгом, а льняные ткани 
утюжат слабо

6. Какие разновидности стачного шва вы знаете? Допиши название этих швов.

1 Вр_з_ . _юж_у.

2 В_ _у_ _ж_ _.



бкласс. Промежуточная тестовая работа. Декабрь

1. Выбери правильный ответ
а) накладные швы и запошивочные швы;
б) запошивочные швы и шов вподгибку с закрытым срезом;
в) двойные швы и запошивочный шов;
г) швы вподгибку с закрытым срезом и двойной шов.
2. На ткацких станках выполняют различные виды ткацких переплетений (выбери верный 
ответ, поставь V):
а) сатиновое, ситцевое, фланелевое;
б) полотняное, байковое, батистовое;
в) саржевое, ситцевое, бумазейное;
г) полотняное, саржевое, сатиновое.
3. Напиши название полоски ткани, выкроенной по следующим направлениям нитей 
ткани:
а) по косому сгибу ткани__________________________________
б) по долевому направлению_______________________________
в) по поперечному направлению____________________________
4. Выбери правильную последовательность раскроя швейного изделия:
а) 2-1-3-4; 1-откладывание припусков на швы;
б) 3-4-1-2; 2-вырезание деталей;
в) 4-2-1-3; 3-раскладывание выкройки на ткани;
г) 1-2-4-3; 4-обмеловка выкроек.
5. Для построения чертежа выкройки сорочки снимают (выбери верный ответ, поставь V) 
и напиши названия мерок:
а) три мерки:__________________________________
б) две мерки:__________________________________
в) четыре мерки:_______________________________
г) пять мерок:__________________________________
6. Установи соответствие между видами швов и их названиями 
Виды швов:
1. Соединительные швы
2. Краевые швы
7. Восстанови правильную последовательность работы по пошиву сорочки с круглым 
вырезом (поставь 1, 2, 3, 4, 5):
__Обработать нижний срез.
__Обработать плечевые срезы.
__Отутюжить готовое изделие, сложить.
__Обработать боковые срезы.
__Обработать горловину.
__Обработать срезы пройм.



бкласс. Промежуточная тестовая работа. Май

1. Боковые срезы трусов-плавок можно обработать (выбери верный ответ, поставь V):
а) запошивочным швом;
б) швом вподгибку с закрытым срезом;
в) двойным швом;
г) накладным швом.

2. Какие мерки снимают для построения чертежа выкройки трусов-плавок (выбери 
верный ответ, поставь V):

а) Сг, Сб, Вс;
б) Ст, Сб,Вс;
в) Вс, Ди, Ст;
г) Ди, Сг, Сб.

3. Какие мерки снимают для построения чертежа выкройки кепи (выбери верный ответ, 
поставь V):

а) Ди, Огол;
б) Ор, Ггу;
в) Ггу, Ди, Огол;
г) Огол, Ггу.

4. Выбери правильную последовательность пошива головного убора кепи:
а) 4-2-3-5-6-1;
б) 5-6-2-1-4-3;
в) 4-2-5-1-6-3;
г) 1-2-4-3-5-6;

1- отутюжить изделие;
2- соединить клинья подкладки;
3- обработать козырек;
4- соединить клинья головки;
5- соединить детали головки и козырька 
с подкладкой;
6- проложить отделочную строчку.

5. Напиши названия деталей и срезов на выкройке трусов-плавок:
7. Восстанови правильную последовательность работы по пошиву трусов-плавок 

(поставь 1, 2, 3, 4, 5, 6):
__Обработать боковые срезы.
__Обработать верхний срез.
__Обработать нижние срезы.
__Обработать ластовицу.
__Соединить ластовицу с кроем



7 класс. Входная тестовая работа. Сентябрь

1. Боковые срезы трусов-плавок можно обработать (выбери верный ответ, поставь V):
а) запошивочным швом;
б) швом вподгибку с закрытым срезом;
в) двойным швом;
г) накладным швом.

2. Какие мерки снимают для построения чертежа выкройки трусов-плавок (выбери 
верный ответ, поставь V):

а) Сг, Сб, Вс;
б) Ст, Сб,Вс;
в) Вс, Ди, Ст;
г) Ди, Сг, Сб.

3. Какие мерки снимают для построения чертежа выкройки кепи (выбери верный ответ, 
поставь V):

а) Ди, Огол;
б) Ор, Ггу;
в) Ггу, Ди, Огол;
г) Огол, Ггу.

4. Выбери правильную последовательность пошива головного убора кепи:
а) 4-2-3-5-6-1; 1-отутюжить изделие;
б) 5-6-2-1-4-3; 2-соединить клинья подкладки;
в) 4-2-5-1-6-3; 3-обработать козырек;
г) 1-2-4-3-5-6; 4-соединить клинья головки;

5. Установи соответствие между видами швов и их названиями (соедини стрелками):
Виды швов: Названия швов:

1. Стачной шов.
1. Соединительные швы 2. Запошивочный.

3. Шов вподгибку с закрытым срезом.
2. Краевые швы 4. Двойной шов.

5 Шов вподгибку с открытым срезом.
6.Расстрочной шов.

6.Заплату к изделию пришивают_______
________________ткани.
7.С лицевой стороны заплата может быть

стежками, нитками

формы.



7 класс. Промежуточная тестовая работа. Декабрь.
Задание: Выбери единственно верный ответ.

1. Составь правильную последовательность производства ткани.
а) пряжа и нитки в) ткань
б) волокно г) волокно очищенное, прочёсанное

2. Пододеяльник, простыня, наволочка относятся:
а) к столовому белью
б) нательному белью
в) постельному белью

3. Напиши название линий и срезов на выкройке пижамных брюк: нижний срез, средний 
срез (срез сидения), боковая линия, шаговой срез, верхний срез.

4. Пододеяльники бывают:
а) простые
б) двуспальные
в) сложные

\5. При обработке низа пижамных брюк применяют:
а) двойной шов
б) шов вподгибку с закрытым срезом
в) стачной шов

6. При обработке шаговых срезов применяют:
а) двойной шов
б) накладной шов
в) обтачной шов

7. При обработке среза сидения пижамных брюк применяют:
а) шов вподгибку с закрытым срезом
б) двойной шов
в) обтачной шов

8. Для изготовления пижамного комплекта применяют ткани:
а) хлопчатобумажные
б) шёлковые
в) льняные

9. Пижама -  это:
а) пижамные брюки
б) пижамная сорочка
в) комплект

10. Пижаму относят:
а) к постельному белью
б) столовому белью
в) нательному белью



7 класс. Промежуточная тестовая работа. Май

1. Для обработки верхнего среза юбки применяют:

а )________________; б )________________________;

в )________________________;
для обработки застежки используют:

а )___________________; б)____________________;

в)_____________________.
2. Оборка -  это... (выбери верный ответ, поставь V):

а) полоска ткани, собранная на сборку по середине;

б) полоска ткани, выкроенная по кругу;

в) полоска ткани, у которой один срез собран на сборку

3. Клешевые юбки имеют большое расширение (выбери верный ответ, поставь V):

а) по линии бедер;

б) по линии талии;

в) по линии груди;

г) по линии низа.

4. Для построения чертежа выкройки клешевой юбки снимают мерки (выбери верный 
ответ, поставь V) и напиши названия мерок:

а) Сб, Ди, : ________________________________________________________

б) Дст, Ди:______________________________________________________

в) Ди, Сг, :_________________________________________________________

г) Ст,Ди,:_________________________________________________________

5. Напиши, какие швы использовались при пошиве юбки полусолнца:

7. Напиши названия деталей, линий и срезов на выкройке юбки:

8. Восстанови правильную последовательность работы по пошиву клешевой юбки 
(поставь 1, 2, 3, 4, ):

__Обработать нижний срез.

__Обработать верхний срез.

__Отутюжить готовое изделие, сложить.

__Обработать боковые срезы.



8класс. Входная тестовая работа. Сентябрь

1. Назовите, что такое блузка.

A. верхняя женская одежда;

Б. плечевая женская или детская одежда;

B. поясное женское изделие;

2. Назовите детали блузки.

A. перед;

Б. рукава;

B. спинка;

3. Как называется передняя деталь, если изделие без застёжки.

A. полочка;

Б. перед;

B. спинка;

4. Как называется передняя деталь, если в изделии есть застёжка.

A. полочка;

Б. перед;

B. спинка;

5. Продолжите предложение. «Натуральное шёлковое волокно-это:________ ».

А. волокно растительного происхождения;

Б. волокно животного происхождения;

6. Так называется вытачка на переде, которая служит для оформления выпуклости груди.

A. плечевая;

Б. нагрудная;

B. талиевая;

7. Так называется вытачка на спинке, выходящая из плечевого среза.

A. плечевая;

Б. нагрудная;

B. талиевая;

8. Назовите направление нити основы на детали переда.

А. нить основы проходит вдоль бокового среза;

Б. нить основы проходит вдоль линии середины;

9. Назовите направление нити основы на детали спинки.

А. нить основы проходит вдоль плечевого среза;

Б. нить основы проходит вдоль линии середины;



8 класс. Промежуточная тестовая работа. Декабрь
Задание 1.Выберите правильный ответ.
Какие ткани изготавливают из волокон животного происхождения?

1. Х/б;
2. Шерстяные;
3. Льняные.

Задание 2. Выберите правильный ответ.
Что такое натуральный шелк?

1. Волосяной покров животных;
2. Нити, получаемые от гусеницы тутового шелкопряда;
3. Нити, полученные от однолетнего травянистого растения.

Задание 3.Выберите правильный ответ.
Механические свойства ткани -  это:

1. Осыпаемость;
2. Пылеемкость;
3. Усадка;
4. Сминаемость.

Задание 4.Выберите правильный ответ.
Какая нить толще?

1. № 50;
2. № 30;
3. № 10.

Задание 5.Выберите правильный ответ.
Раскрой какой ткани затруднен?

1. Льняной;
2. Капроновой.
3. Шерстяной;

Задание 6.Какое сырье используется для производства синтетических волокон?
1. Хлопок;
2. Газ и продукты переработки каменного угля и нефти;
3. Коконы тутового шелкопряда.

Задание7 Какие ткани получают из синтетического волокна?
1. Хлопок;
2. Шерсть;
3. Ацетатный шелк;
4. Нитрон.

Задание 8.Выберите правильный ответ.
Какие ткани требуют при утюжке слабый температурный режим?

1. Из хлопка;
2. Из химических волокон;
3. Из шерсти;
4. Изо льна.\

Задание 9.Выберите правильный ответ.
Как правильно нужно стачать вытачку?

1. От вершины к основанию;
2. Не имеет значения;
3. От основания к вершине.



8 класс. Промежуточная тестовая работа. Май
Задание 1.Выберите правильный ответ.
От чего зависит величина подгибки нижнего среза изделия?

1. От длины изделия;
2. От вида ткани;
3. От фасона.

Задание 2.Выберите правильный ответ.
Какие стили различают в современной одежде?

1. Домашний;
2. Праздничный;
3. Классический.

Задание 3Выберите правильный ответ.
Каким способом можно обработать срез горловины в платье без воротника?

1. Прямой обтачкой;
2. Поперечной обтачкой;
3. Подкройной обтачкой.

Задание 3.Выберите правильный ответ.
Какой может быть отделка?

1. Разъемной;
2. Съемной;
3. Временной.

Задание 4.Выберите правильный ответ.
Каким швом соединяют кокетки с основными деталями изделия?

1. Двойным;
2. Накладным;
3. Швом вподгибку.

Задание 5.Выберите правильный ответ.
Какие бывают рукава по покрою?

1. Стачной;
2. Цельнокроеный;
3. Прямая

Задание 6К поясным изделиям относятся:
1. Платье; 4) Брюки;
2. Юбка; 5) Халат.
3. Блузка;

Задание 7.Выбери правильный ответ.
Горловину в ночной сорочке можно обработать:

1. Двойной косой обтачкой;
2. Швом вподгибку;
3. Запошивочным швом.

Задание 8Выбери правильный ответ.Натуральные волокна -  это:
1. Нитрон;
2. Шерсть;
3. Лен;

Задание 9 Выбери правильный ответ.
Во сколько раз длина оборки должна быть больше длины среза, к которому ее притачивают?

1. В 3 раза;
2. В 2 раза;
3. В 4 раза.

Задание10.Выбери правильный ответ.
Концы вытачек у юбки:

1. Отутюживают;
2. Сутюживают;
3. Разутюживают.

Задание 11 .Выбери правильный ответ. Из каких деталей состоит крой прямой юбки?
1. Переднее полотнище;
2. Заднее полотнище;
3. Полочка.



9 класс. Входная тестовая работа. Сентябрь
1. Какими по происхождению являются синтетические ткани.
1) Химическими.
2) Натуральными.
3) Растительными.
1.Что такое халат?
1) Плечевое изделие, детали переда и спинки которого выкроены целыми.
2) Плечевое изделие, имеющее разрез спереди до линии низа.
3) Плечевое изделие, имеющее разрез от линии горловины до линии талии.
2. Как называется построение чертежей деталей одежды?
1) Моделирование
2) Конструирование
3) Отделка.
3. При приеме на работу с работником заключается:
1) рабочий договор;
2) коллективный договор;
3) трудовой договор.
4. Подготовка швейной машины к шитью заключается:
1) в проверке наличия иглы и шпульного колпачка;
2) в соблюдении техники безопасности;
3) в организации ручного рабочего места.
5. Для выполнения влажно-тепловой обработки необходимы:
1) швейная машина;
2) швейная игла;
3) электрический утюг.
6. Какие швы относятся к машинным?
1) двойной;
2) тамбурный;
3) запошивочный;
4) накладной.
7. Какой срез не тянется?
1) поперечный;
2) долевой;
3) косой.
8. Почему на швейной машине строчка петляет сверху?
1) Слабое натяжение нижней нити.
2) Тупая игла.
3) Слабое натяжение верхней нити.
9.Что относится к постельному белью?
1) простыня;
2) наволочка;
3) ночная сорочка;
4) пододеяльник.
10.В машинной игле ушко находится:
1) в середине иглы;
2) рядом с острием;
3) там же, где у швейной иглы.



9класс. Промежуточная тестовая работа. Декабрь
Деталь, на которую наматывают нижнюю нить, называется:
1) шпульный колпачок;
2) челнок;
3) шпулька.
Какими не могут быть сборки по способу изготовления ?
1. Косыми
2. Машинными
3. Ручными
Какими по происхождению являются синтетические ткани.
1) Химическими.
2) Натуральными.
3) Растительными.
Что такое халат?
1) Плечевое изделие, детали переда и спинки которого выкроены целыми.
2) Плечевое изделие, имеющее разрез спереди до линии низа.
3) Плечевое изделие, имеющее разрез от линии горловины до линии талии.
Как называется построение чертежей деталей одежды?
1) Моделирование
2) Конструирование
3) Отделка.
При приеме на работу с работником заключается:
1) рабочий договор;
2) коллективный договор;
3) трудовой договор.
Для выполнения влажно-тепловой обработки необходимы:
1) швейная машина;
2) швейная игла;
3) электрический утюг.
Какие швы относятся к машинным?
1) двойной;
2) тамбурный;
3) запошивочный;
4) накладной.
Почему на швейной машине строчка петляет сверху?
1) Слабое натяжение нижней нити.
2) Тупая игла.
3) Слабое натяжение верхней нити.
Что относится к постельному белью? 
простыня;
наволочка; 
ночная сорочка; 
пододеяльник.

Деталь, на которую наматывают нижнюю нить, называется:
1) шпульный колпачок;
2) челнок;
3) шпулька.
Какими не могут быть сборки по способу изготовления ?
1. Косыми
2. Машинными
3. Ручными
Где изготавливаются швейные изделия?
а) на прядильных фабриках; б) на ткацких фабриках; в) на швейных фабриках.



9класс. Итоговая тестовая работа. Май
1. На швейной фабрике готовые изделия отпаривают:
а) паровоздушной камерой
б) электрическим утюгом
в) электрическим прессом
2. В процессе шитья толщину деталей в швейном изделии уменьшают при помощи:
а) электрического пресса
б) паровоздушного манекена
в) электрического утюга
3. Что называется декатированием?
а) Обработка изделия паром для удаления лас, возникших в результате утюжки.
б) Пропаривание, а затем просушивание ткани для предотвращения или уменьшения 
последующей усадки.
в) Увеличение длины края детали с помощью утюга.
4. Что называется приутюживанием?
а) Раскладывание припусков шва в разные стороны с помощью утюга или пресса.
б) Уменьшение толщины шва, сгибов складок или края детали с помощью утюга.
в) Удаление заминов или сгибов на готовом изделии с помощью утюга.
5. При приеме на работу с работником заключается:а) рабочий договор
б) коллективный договор в) трудовой договор
6. Трудовой договор — это:
а) соглашение между работником и работодателем
б) физическое лицо, вступившее в трудовые отношения с работодателем
7. Какова продолжительность рабочего времени для работников в возрасте от 16 до 18
лет? а) 40 часов; б) 35 часов; в) 24 часа.
8. Работодатель — это:
а) физическое лицо, вступившее в трудовые отношения с работодателем
б) физическое лицо, юридическое лицо или организация, вступившие в трудовые 
отношения с работником
9. Работник — это:
а) физическое лицо, юридическое лицо или организация, вступившие в трудовые 
отношения с работником
б) физическое лицо, вступившее в трудовые отношения с работодателем
10. Трудовой договор, заключенный сроком на 3 года, называется:
а) срочный трудовой договор
б) бессрочный трудовой договор
в) трудовой договор на выполнение определенной работы
11. Продолжительность ежегодного отпуска не может быть менее:

а) 24 дней б) 28 дней в) 30 дней
12. Какая служба имеет информацию о свободных рабочих местах?
а) пенсионный фонд
б) центр занятости
в) жилищная контора
13. Документом, подтверждающим твою болезнь, для начальника может быть:
а) твое письменное объяснение
б) записка от старших
в) документ от врача
14. Если ты решишь уволиться, необходимо:
а) сказать об этом друзьям
б) написать заявление на имя начальника
в) сказать об этом начальнику
15. Какой документ оформляется на лиц, впервые поступающих на работу:
а) сберегательная книжка б) трудовая книжка


